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Payré, petite commune de 350 habitants située sur la RN10 à 30km environ au Sud de Poitiers accueille pour la première fois le XIVéme Championnat du Monde des catégories A/B Racer au Pylône de modélisme naval.

Les atouts conséquents que constituent, le Futuroscope, la Vallée des Singes et autres pôles touristiques auxquels s’ajoutent un ensemble de lacs dont une partie est dévolue au modélisme naval d’une manière permanente et ouverte à tous, font du site de Payré une base de loisirs appréciée bien au delà des limites du département.

Accès.

Voir feuille ci-jointe. De plus, des navettes seront proposées à titre gratuit pour le transport depuis la gare ou l’aéroport de Poitiers à destination de l’hôtel de l’organisation, puis de cet hôtel vers le site des compétitions. Pour les autres destinations, les trajets seront à la charge des participants.
Hébergement.

Plusieurs formules d’hébergement sont proposées. Vous pouvez gérer votre hébergement et les transports sur les lieux de compétition. A ce titre une liste indicative d’hôtels est fournie et vous devez faire votre affaire personnelle des réservations. 
Repas.

Les repas de midi pourront être pris sur le site même pour environ 7 € par personne. Mais il sera également possible pour chacun de se rendre librement soit au centre routier de Payré situé à environ 800m, soit à celui de Vivonne situé sur la RN10 à 2Km en direction de Poitiers au prix de 10€ environ, tout compris. Enregistrement des repas au moment de l’inscription.
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